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1. Если к пружине подвесить груз массой 3 кг, то ее длина будет равна 16 см. Если к этой пружине подвесить груз массой 5 кг, то ее длина будет равна 20 см. Какова длина пружины в недеформированном состоянии?
2. В мензурку, площадь дна которой равна 10 см2, налили 100 мл воды. Затем в воду опустили брусок из неизвестного материала объемом 10 см3, который остался плавать на поверхности, наполовину погрузившись в воду. Чему равно давление на дно мензурки?
3. Медную пластину, размеры которой 10(5(1 см3, необходимо нагреть от 20(С до 100(С за 0,5 мин.  Какой должна быть минимальная мощность нагревателя? Плотность меди 8900 кг/м3, удельная теплоемкость 380 Дж/(кг(К). Ответ округлить до целых.
